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1. Wie wird der Primarsektor noch genannt?

a) Urproduktion  b) Industrieller Sektor  c) Dienstleistungssektor

2.Welcher der folgenden Berufe gehdort zum Tertiarsektor?

a) Programmierer b) Stahlarbeiter c) Fischer

3. Wie wird der Tertiarsektor noch genannt?

a) Urproduktion b) Dienstleistungssektor c) Industrieller Sektor

4. Die Landwirtschaft ist ein Teilbereich des?

a) Primarsektors  b) Tertiarsektors c) Sekundarsektors

5. Wie wird der Sekundarsektor noch genannt?

a) Urproduktion b) Dienstleistungssektor  c¢) Industrieller Sektor

6. Was ist die Aufgabe des Tertidrsektors?
a) er liefert die Rohstoffe
b) er verarbeitet die Rohstoffe

c) er verteilt die verarbeiteten Rohstoffe

7. Der industrielle Sektor ist?
a) nicht material- und kapitalintensiv
b) sehr material- und kapitalintensiv

c) sehr material- und nicht kapitalintensiv
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8.) Was ist die Aufgabe des Sekundarsektors?
a) er verteilt die verarbeiteten Rohstoffe  b) er lieferte die Rohstoffe

c) er verarbeitet die Rohstoffe

9. Man teilt die Wirtschaft eines Landes in wie viele Sektoren ein?
a) 5 Wirtschaftssektoren
b) 3 Wirtschaftssektoren

c) 4 Wirtschaftssektoren

10. Die Hochtechnologie ist ein Bereich des?

a) Sekundarsektors b) Primarsektors c) Tertiarsektors

11. Welcher der folgenden Berufe gehdrt zum Priméarsektor?

a) FlieBbandarbeiter  b) Arzt c) Forstarbeiter

12. Was ist die Aufgabe des Primarsektors?
a) er liefert die Rohstoffe
b) er verteilt die verarbeiteten Rohstoffe

c) er verarbeitet die Rohstoffe

13.) Ist die Wirtschaft eines Landes hoch entwickelt, dann ist:
a) Primarsektors > 80%
b) Tertiarsektors > 80%

c) Sekundarsektors > 80%

14. In welchem Sektor werden viele Arbeiter durch Roboter ersetzt?

a) Tertiarsektor b) Sekundarsektor c) Primarsektor

15. Wie viel % der Bevolkerung arbeitet in Athiopien im Primarsektor?
a) 33% b) 78% Cc) 58%
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